

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT NAPILAPJA

A spanyol tőke Dél-Amerikába menekül

A moszkvai rádió hírmagyar-nyarzója a magyarországi munkáspártok viszonyával foglalkozva rámutat arra, hogy a munkásegység kérdése Magyarországon egyre jobban előtérbe kerül. Foglalkozik a budapesti szociáldemokrata párt végrehajtó bizottságának határozatával. Megállapítja, hogy a magyarság a két munkáspárt egyesülése mellett foglal állást.

A görögországi amerikai misszió vezetője az infláció megszüntetését sürgeti, mert különben Görögország elpusztul.

Az egyiptomi miniszterelnök foglalkozott az Angliával kapcsolatban követett politikával és hangsúlyozta, hogy a brit csapatokat ki kell vonni Egyiptomból és Szudánból. Egy buenosairesi jelentés feltűnő hírt közöl, amely szerint Spanyolországból hónapok óta óriási tökékek érkeznek Argentínába. Ebből arra következtettek, hogy Frankó uralma, ha nem politikailag, úgy gazdaságilag közel áll az összeomláshoz.

Egy szófiai jelentés közli, hogy egy 20-30 fős fegyveres csoport lépte át a görög határt és géppuskalüzet zúdított a bolgár határregrre. Heves tüzharc után a támadók visszavonultak.

USA

Az Egyesült Államok szenátusának külügyi bizottsága előtt Douglas londoni nagykövet kijelentette, hogy a Marshall-terv alkalmas az európai nacionalizmus meg-

fékezésére. Wallace elnökjelölt támada az általános hadkötelezettség bevezetését.

Olaszország

Olaszországban új párt alakult, amely kiáltványt intézett a néphez és abban megállapítja, hogy egyformán szembehelyezkedik a totalitás, a marxista és a kommunista rendszerrel. A párt azt kívánja, hogy Olaszország csatlakozzék a Marshall-tervhez. Nyugat-Európa újjászervezésének híve.

Franciaország

A Daily Mail párisi kiadása részletesen foglalkozik a

magyar szabadságharc százéves évfordulójával. Kiemeli, hogy a márciusban tartandó ünnepekre több ország képviselőit meghívták. Magyarország mindent elkövet a külföldi látogatók utazásának megkönnyítésére. Francia lapjelentés szerint a Maginot-vonalat, amely a háború folyamán megrongálódott, újjáépítik.

Anglia

Londonban fontolóra veszik a francia tiltakozást a Németországra vonatkozó angol-amerikai tervek ellen. A Daily Worker kéthasábos cikkben támadja az európai

újjáépítési programot és az angol kormány álláspontját a kommunizmus ellen. Attlee és Morrison legutóbbi beszédeiből arra következtet, hogy komoly változás készül Anglia külpolitikájában. Nyugati blokk alakul a Szovjetunió ellen.

Románia

Takács Lajos román nemzetiségi államtitkár a nemzetiségekhez intézett felhívásában rámutat arra, hogy a most készülő népszámlálás a nemzetiségek szempontjából igen nagyjelentőségű. Hangsúlyozza, hogy a román állam biztosítja az összes nemzetiségek jogait. Senki nem kell félni, ha nem román nemzetiségűnek vallja magát.

rasztpárt nevében elfogadta a javaslatot. Majd Molnár Erik külügyminiszter méltatta a szerződés jelentőségét és ismertette Magyarország új külpolitikáját. A miniszter beszéde után az országgyűlés a javaslatot elfogadta. Az ülés 2 órakor ért véget.

A jövő évi állami költségvetés

A Független Kisgazdapárt képviselői csoportja kedden délelőtt tartotta szokásos heti értekezletét, amelyen felszólt Nyárádi Miklós pénzügyminiszter is, aki beszámolt a költségvetésről, amely ma kerül benyújtásra a képviselőházban. Részletesen ismertette annak egyes tételeit és nagyjelentőségű bejelentést tett. Közölte, hogy a jövő évi költségvetés többlettel zárul, ami egyeduráló egész Európában. Gazdasági körökben igen nagy jelentőséget tulajdonítanak a pénzügyminiszter bejelentésének.

Dinnyés Lajos miniszterelnök

levelet kapott Dimitrov bolgár miniszterelnöktől, melyben többek között a következőket írja: A bolgár nép kívánságait fejezem ki, amilyen mélyen meg vagyok győződve arról, hogy az új esztendő az országaink közötti baráti kapcsolatok további megerősítésére vezet és azokat baráti, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény forja betetőzni.

A francia nemzetgyűlés

kedden délután 317 szavattal újra Edouard Herriotot választotta meg elnökévé. Carjat kommunista képviselő 174 szavazatot kapott. A köztársasági tanács elnökévé 194 szavazattal Gaston Monnerville, a baloldali köztársasági tömörülés tagját választották meg. Georges Marrane (kommunista) 73 szavazatot kapott.

Dobi István az új dunavölgyi politikáról

Az országgyűlés mai ülésén napirend szerint a jugoszláv-magyar baráti együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés be- cikkelyezéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására került sor.

A törvényjavaslatot Győngyösi János előadó ismertette és hangsúlyozta, hogy ez a szerződés betetőzése annak a politikai elgondolásnak, amelynek körvonalai már a debreceni kormányban kialakultak. Ez az elgondolás a szomszédainkkal való jóviszony megteremtése és a velük való gazdasági és kulturális együttműködés megvalósítása, vezérmotivuma pedig a Szovjetunióval való baráti jóviszony kiépí-

tése. A béke frontjának szilárd alapja ez a szerződés.

Marosán György (szociáldemokrata) a maga és pártja nevében örömmel fogadja el a szerződést.

Új dunavölgyi politika

Dobi István hangoztatta a Kisgazdapárt nevében, hogy őszinte örömmel fogadja el a törvényjavaslatot. Ezzel Bajcsi-Zsilinszky emlékének is áldoz, aki mindenkor őszinte híve volt a délszláv és a magyar testvériségnek.

Dobi István ezután rámutatott arra, hogy Kelet-Európa most teszi meg az első lépést a demokrácia útján. Új állami berendezkedést teremtenek, mert a régi életforma már nem elégíti ki

Révai József a kommunista párt nevében hangoztatta, hogy ezzel a szerződéssel kezdődik a magyarságnak az új, a háború utáni korszaka.

őket. Egy új dunavölgyi politika bontakozik ki most, amely a békére, a baráti együttműködésre és a kulturális kapcsolatok elmélyítésére épül fel. Ezt a politikát szolgálja a jugoszláv-magyar barátsági és segélynyújtási szerződés. Vannak, akik talán titokban nem helyeslik ezt az egyezményt, mert úgy hiszik, hogy nagy kötelezettségeket ró a nemzetre. Ezeknek meg kell mondonunk, hogy a magyarságnak nyíltan színt kell vallania és állást kell foglalnia a békeszerető népek tábora és a kapitalista népek között. Magyarország azért csatlakozik a békészerető népek táborához, mert reméli, hogy a pusztító háború így elkerülhető lesz. Gosztonyi János a pa-

Izgalmas hajszá után elfogták a kissvábhegyi gyilkost

Mint ismeretes, Rosenhoffer Jenőt, a Kissvábhegyi gyilkosság elkövetőjét a rendőrség bravuros nyomozás után hétfőn délután 5 órakor elfogta. Rosenhoffer lakására akart besurranni, ahol a detektívek már vár- ták. Menekülni próbált, futásnak eredt, izgalmas hajszá következett, míg végül megbilincselve előállították a detektívek a főkapitányságra. Azonnal megkezdték kihallgatását.

Elmondotta, hogy Tiszavölgyi Idát körülbelül öt év óta ismeri. A fiatal lány tudomására hozta, hogy ő az amerikai titkos szolnolat fő-

hadnagya és mint ilyen be tudná ajánlani az amerikai konzulátusra. A lány kapott az ajánlatot. Január 8-án este találkozott azzal, hogy elvezeti a lányt egy Hieronymi-úti ismerősehez bizonyos részletek megbeszélése végett. Amikor a Hieronymi-útra értek, a legelhagyottabb útra vezette a leányt és közölte vele célját. A leány ellenkezett és futva menekülni igyekezett. Rosenhoffer utána eredt és felkapott egy éles nagy kődarabot és azt a lány fejéhez vágta. A leány elesett és sikoltozni kezdett. Ekkor ő dühében a lány mellére térdelt és fojtotatni kezdte,

majd többször fejbesújtotta a kővel. Amikor látta, hogy nincs élet áldozatában, lehúzta irhabundáját és kivette kezításkájából egy briliáns gyűrűről és egy arany nyakláncról szóló zálogé- dulát, majd egy közelben lévő gödörhöz hureolta és követeket rakott rá. A bundát másnap mielőtt feleségéhez utazott Kiskunlacházára, egy ismeretlen öszeresnél értékesítette 300 forintért. Elmondta még vallomásaiban, hogy karácsony előtt apjától különböző ékszereket lo- pott el és azokat pesti éksze- részeknél értékesítette. Letartóztatták, kihallgatása még folvik.

Román kormányküldöttség érkezik Budapestre

Január 20-án Budapestre érkezik a román kormány küldöttsége, hogy a Bukarestben megkötött magyar-román kultüregyezmény záradékában szereplő további tárgyalásokat lefolytassák és megállapodjanak a magyar-román barátsági és megnemtámadási szerződés megkötésében. Valószínű,

hogy ez alkalommal sor kerül a barátsági és megnemtámadási szerződés aláírására is.

A román kormányküldöttséget előreláthatólag Gróza miniszterelnök vezeti, bár ez utóbbi hírt hivatalos helyen még nem erősítették meg. A kormányküldöttséget ünnepélyes külsőségek között fogadják.

